MpunoxeHue Ne 2
k [lorosopy apenas Ne

PACYET APEHAHOW MNNATbI 3A HEXWUINOE NOMELLUEHUE
Mo appecy: Coxonosa-CokoneHka, 3-a, nut.B
Apexpnarop:
Obuwan nnowaae 3nanma; 61.8
PacqeTHas nnowaae: 20.2

Pacuet roposod amopTusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAR MHBEHTAPHAR croumocTs) / So

C6(n) = 3624 *43/61.8= 2521.55
Am = 252155*0.012= 30.26

Pacyer peHTHo# nnatel: Pn= C6B(n) * Kk " A "Kr

Kxk= 1.0 - K03 puLMeHT KOMGOPTHOCTY (1-bill 3TaX U BbILE)
A= 08 - Basosbii KoathPuuMeHT
Kr= 2 - KO3 DUUMEHT rPaROCTPOeHUA
Pacuer C6(u) : C6(u) = (aeACTBUTENLHAR MHBEHTEPHARA CTOMMOCTL) / SO
C6(w)=3443"43/618= 2395.61
Pn (sbiwe nogsana) = 239561°1.0*08"2= 3832.98

ApeHaHan nnata 3a 1 x8.m NNOWaau, pacnonoXeHHoH Ha oTmeTke 0 1 Boiwe 6e3 Q |
AQ1=[(Am + Hxp + Pn ) * Jkop ] / 1000

Al =( 30.26 + 1536 + 383298 )" 296/1000 = 1598.18
Jrop = 296 - KOPPEKTHPYIOWMIA KOIDDHLMEHT
Hkp= 1536 - HAKONTIEHNA HA KaNUTaNbHBLIA PEMOHT

Foposan apenaran nnarta 3a nomewenme, pacnon. Ha oM. 0 v Bsiwe 6e3 Q :
Ann(Ges noa.) = AD1 * S (Ges nogsana)

Ann(Ges nogeana) = 1598.18 * 2020 = 32283.24

KsapransHbid nnatex e Glopwer (Bes HAC) + HAC (18%) :
Mepsbif nnarex : (25%) 8070.81 + 1452.75
Bropoit nnarex : (25%) 8070.81 + 1452.75
TpeTuit nnatex : (25%) 8070.81 + 1452.75
YeTeepToi nnatex ; (25%) 807081 + 1452.75

Mcnonuutens : Waranosa E.1O. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexwe Ne 2
k forosopy apengbl Ne

PACYET APEHAHOW MINATbI 3A HEXXWNOE NOMELLEHWE

Mo aapecy: yn.Mogopoea, 5
ApeHaatop:

Obwas nnowaas aganus: 3177.3
PacueTHan nnowaas: 56.7

B T.4. Nnowags nogeana: 56.7

PacyeT rogoBoil amopTusayun : Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6(n) = (BocCTaHOBUTENBHAN WHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 342658 " 43 /31773 = 4637.36
Am = 4637.36 *0.012 = 55.65

Pacuer penTtHol nnatel © Pn= C6(n) " Kk * A "Kr

Kk= 086 - koadhchuumeHT kompopTHOCTK (noaBan)
A= 12 - 6asoBblit koapPUUMEHT
Kr= 26 - KO3MPUUNEHT rpagOCTPOSHUA

Pacyer CG(n) : CB(u) = (aeicTBHTENLHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 260420 " 43/ 3177.3 = 3524.39
Pn (nogean) = 352439706 "1.2726= 6597.66

ApeHgHan nnata 3a 1 KB.M NNOWaaAK, pacnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 W Boiwe G6e3 Q :
AD1=[(Am+ Hxp +Pn) * Jxop ]/ 1000

AD1 = 55.65 + 1536 + 10996.10 )} * 296/ 1000 = 3725.97
Jxop = 296 - KOPPEXTUPYIOLLWA KO3 DuUMEHT
Hxp= 1536 ~ HAKONNEeHWA Ha KaNWTaNbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnara 3a 1 k.M nnow.noas. Ges Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.} ) * Jkop ] / 1000
Ant=( 55.65 + 1536 + 6597.66)* 296/ 1000 = 2424.04

lopoeas apeHaHan nnara 3a nogsan 6es Q : Anog = An1 * Snop
Anoa = 242404 56.7 = 137443.07

ToaoBas apeHAHaA nNNaTa 3a noMeweHne, pacnon. Ha oT™M. O m Buiwe 6e3 Q ;
Ann(6ea nog.) = A01 * S (6ea nogsana)

Ann(6ea nopgsana) = 372597 0.00= 0.00

logoBas apesaHas nnata 3a nomellesue ¢ nogeanom 6ea Q cocrasur :
Ann = Ann(6ea nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 137443.07 = 137443.07

KeapraneHbiit nnarex 8 Giogxer (6ea HAC) + HAC (18%) :
MNepewiit nnaTex : (25%) 34360.77 + 6184.94
Bropo# nnatex : (25%) 34360.77 + 6184.94
TpeTui nnaTex : (25%) 34360.77 + 6184.94
YeTeepToii nnaTex : {25%) 34360.77 + 6184.94

Wecnonxurens | CuyactHeix E.C.(Ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELIEHUE

Mo agpecy: WMHCTUTYTCKWA rop., 11
ApeHaarop:

Ob6wasn nnowaab saanna; 3361.9

PacueTHas nnowaas: 70.8

PacueT rogoson amopTusauun @ Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAS WHBEHTAPHAA CTOMMOCTB) / So

C6(n) =377787 *43/33619= 4832.04
Am = 483204 "0012= 57.98

Pacuet pexTHOl nnatel - Pn= CG(n) * Kk * A *Kr

Ke= 1.0 - k03thPUUMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bIA ITAXK U BbILLE)
A= 1.2 - Ga3oBbil koI DULMEHT
Kr= 1.7 - K03 UUNEHT rPaAOCTPOSHUA

Pacuer CB(u): CB(u) = (aedcTBNTENEHAR WHBEHTAPHAA CTOMMOCTD) / So

C6{n) = 290896 " 43 / 3361.9= 3720.67
Pn (swiwe nogeana) = 372087*10%12%1.7= 7590.17

ApeHaHas nnara 3a 1 KB.M NNoLWaam, pacnonoxeHHol Ha otmeTke O 1 Boiwe Ges Q
A01 =[(Am+ Hxkp +Pn ) " Jkop ]/ 1000

A01 = 57.98 + 1536 + 7590.17 )" 296/1000 = 2718.51
Jrop = 296 - KOPPEKTUPYIOLWUA koabduuueHT
Hxp= 1536 - HGKOMNEeHUA Ha KaNUTanNbHLIA PEMOHT

FofoBan apexAHan nnata 3a noMelyenwe, pacnon. Ha ot™. O u esiwe 6e3 Q :
Ann{Ges noa.) = AD1 * S (6es nogsana)

Ann(6ea nogeana) = 271851 " 70.80 = 192470.51

KeapraneHuiit nnatex 8 GiogweT (Ges HAC) + HAC (18%) .
Mepseiit nnarex : (25%) 4811783 + 8661.17
Bropo# nnarex ; {25%) 4811763 + 8661.17
TpeTwih nnatex : (25%) 4811763 + 8661.17
YeTBepThil NNATEX (25%) 4811763 + 8661.17

Wcnonuutens : CyacTreix E.C. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
x florosopy apenabl Ne

PACYET APEHAHOW NJIATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: yn.3aeaackoro, 9-A
Apenaarop:

Ofwan nnowanb sgavua; 3147 .4

PacyeTHan nnowaas: 146

Pacuet ropoeoit amopTusauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 30810343/ 31474 = 4209.32
Am = 4209.32°0.012= 50.51

Pacuer pentHoW nnatol : Pn= CG6(M) * Kx * A *Kr
- k03 PUUMEHT KOMBOPTHOCTM (1-biiA 3TaX U BbilLe)

- Gasoseii kosdduumenT
- K0ADDULUMEHT rPalOCTPOSHUA

Z» 3
wonn
N = =
oo

Pacuer C6(n) : C6(u) = (aecTBUTENbHAR WHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / So

CH(w) = 225290 * 43/ 31474 = 3077.83
Pn (sbiwe noaeana) = 307793°*10*1.2"26= 9603.14

ApeHaHan nnaTa 3a 1 KB.M NNOWAAN, PAcTIONOXeHROR Ha otmeTke 0 1 Builwe Ges Q !
A01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jxop ]/ 1000

AD1=( 50.51 + 1536 + 9603.14 ) * 296 /1000 = 3312.14
Jxop = 206 ~ KOPPEXTUPYIOLMIA KOIDDUUMENT
Hkp = 1536 - HEKONNEHWA Ha KBNUTANbHLIA PEMOHT

loposas apeHaHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha otm. 0 v Bbie Gea Q :
Ann(Gea noa.) = A01 * S (Gea nogeana)

Ann(Ges nogeana) = 331214 146.00 = 483572.44

Keapranshei nnatex 8 GiogxeT (6ea HOC) + HOC (18%) :
Mepewif nnaTex : (25%) 120893.11 + 21760.76
Bropoit nnatex : (25%) 120893.11 + 21760.76
TpeTwid nnatex : (25%) 120893.11 + 21760.76
YeTBepTuil nnaTex ; (25%) 120893.11 + 21760.76

Wcnonnutens : CuacThbix E.C. (Ten. 35-35-48)



